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A3.

i) Exoope 0t1: 2<x<4 wxou 2<y<9

H mepiperpog IT tov oynuarog eivat:
[I=AB+BI'+T'A+AE+EZ+Z7ZH+HO +GA
M=x+(BI+AE+ZH)+x+x+x+y

[M=x+y+x+x+x+y A X E
[MT=4x+2y « .

Beg— 4 H
To gppaddv E tov oynuartog ivar: X r z

X

E=E i +Egyon

A
E=x"+xy Y ©

ii)

‘Eyxovpe: 2<x<4<8<4x<16 (1)

2<y<9<4<2y<18 (2)

IpocOétovtag kotd péhn Tig oxéoets (1) kot (2) éxovpe:

8+4<4x+2y<16+18<=12<I1<34

Eneon ta pén g avicoong 2<x <4 eivon Betcol apBpol uropovpe vo

VYMOCOVLE GTO TETPAYDVO, OTOTE EYOVLE:

22X’ <4 <4<x*<16 (3)

Eneidn ta pén tov avicottov 2<x<4 kot 2<y<9 eivon Oetikol

apBpol propodLe va TOAAATAAGIAGOVUE KOTE LEAT), OTTOTE £YOVLE:

2:2<5xy<4-94<xy<36 (4)

[IpocBétovrag kotd pén tig oxéoets (3) kat (4) &xovpe:

44+44<x*+xy<16+36 =>8<E<52
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